

There are no translations available.



## ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Отвечает магистр права  
Роман Аронов

Дорогие читатели! Вы можете **БЕСПЛАТНО** задать вопрос в рубрику "ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ", написав письмо на адрес редакции газеты "ШАНС": г.Кишинев, ул.Пушкина, 22, каб.434., с пометкой "ЮРИСТЫ"

**Здравствуйтесь, уважаемый  
Роман Геннадьевич!**

**Я была в театре, и со мной приключился такой случай: сдала свои вещи в гардероб (среди них были документы, деньги), а после спектакля моей одежды в раздевалке не оказалось. Я обратилась к администрации театра, но мне сказали, что театр не отвечает за сохранность моей одежды. Тем более что там таблички развешены, что администрация не несет ответственности. Они имеют право на такие предупреждения? Я хочу подать иск в суд...**

**Кирсанова Валентина,  
г.Кишинев**

**Уважаемая Валентина!**

С юридической точки зрения хранитель несет ответственность за утрату, недостачу или порчу того имущества, которое ему было передано на хранение. Театр в лице его администрации был обязан обеспечить сохранность этих вещей. Судебной инстанции Вы должны доказать, что, действительно, на момент сдачи Вашей сумки эти вещи были в наличии, что там была определенная сумма денег или другие ценные вещи. И второй момент: если этот факт будет доказан - например, с помощью свидетелей, которые это подтвердят, - вы вправе потребовать сначала (до обращения в суд, на уровне претензии) у администрации театра, чтобы Вам компенсировали причиненный ущерб, связанный с утратой этих вещей. Если пропала, скажем, сумма в 100 евро, чтобы Вам эту сумму компенсировали. Косметика, мобильный телефон - всё это имеет свою цену. В случае если ответ на претензию не

